Эффекты идей чучхе в Африке и мире

Председатель кружка по изучению идей чучхе в волости Кисенсо Демократической Республики Конго Азе Куртойс Лундула Лундула

Великие и блестящие идеи чучхе, созданные великим Генералиссимусом **Ким Ир Сеном**, воплощенные в жизнь великим руководителем **Ким Чен Иром** в течение всей его жизни и конкретизированные Маршалом **Ким Чен Ыном**, который в дальнейшем прославил КНДР перед лицом мира, как никогда раньше, являются одним из великих сокровищ, которое широко распространено в мире и дает свои эффекты.

Истины, освещенные идеями чучхе, дают ответы на глобальные вопросы. Идеи чучхе имеют все, что нужно для того, чтобы показать свои эффекты в любом обществе, также могут изменить Африку и весь мир.

Идеи чучхе разделяются на философский, социально- исторический и руководящий принципы. Претворение в жизнь этих трех принципов — это важный процесс, позволяющий идеям чучхе проявить эффекты в изменении Африки и мира.

Как указал великий Генералиссимус **Ким Ир Сен**, каждый человек – хозяин своей судьбы и имеет способность решать свою судьбу. Исходя из идей чучхе, которые гласят, что человек должен знать, какое он существо, и осознать свою способность и свойство – решить свою судьбу и преобразовать мир, этот девиз является необходимым условием для становления фактором в социальном развитии, освободившись от всякого господства и пассивности. Также идеи чучхе эффективны в силу того, что они не только позволяют человеку иметь такое сознание, но и подталкивают его в действие и по мысли, и по контексту.

С другой стороны положения об общественно-историческом развитии позволяет правильно понять настоящее время, учитывая опыты прошлого исторического развития, поддерживает факт того, что все революции и развития проводятся трудящимися массами. Для того, чтобы распространить этот принцип в народные массы, претворить их в жизнь, в результате чего проводить все действия народными массами, во имя народных масс, важно понять это. Вот и в этом есть еще одна эффективность идей чучхе в мире, в частности в Африке,

где истинная сила побуждения к социальному развитию, то есть сила масс недооценивается или игнорируется «руководящими властями».

Также есть руководящие принципы, ставящие целью свободу, развитие и суверенитет, как в случаях в КНДР. Если претворять в жизнь эти принципы, настанет независимость, стабильность и процветание, которые не могут отрицать ни в каком обществе.

Очевидно, что для развития общества нужно делать человека сильным существом путем повышения его независимое сознание и творческую способность, и, как мы доказали, идеи чучхе имеют все необходимое для этого. Идеи чучхе позволяют человеку повышать независимое сознание и творческую способность, они также являются опорой, на которую нужно опираться всему миру и особенно Африке, так как настоящий мир, где царят неравенство и несправедливость, неравномерна степень угнетения, не может дольше существовать.

Свирепствуют ненависть, пошлость, алчность, эгоизм, индивидуализм и стремление к силе, как никогда.

Идеи чучхе — это мощная крепость, имеющая все необходимые элементы и задерживающая господство.

С одной стороны мир нуждается в идеях чучхе. Мир находится во изменениях, все более повышаются отклики, устремляющиеся к новой эпохе. Мы должны бороться за правоту, справедливость, стабильность всего мира, где исчезают капитализм и его марионетки. Повсюду можно слышать те или иными способами эти слова: «долой дошедший до падения позорный империализм!». Мы не можем дальше оставить империализм в таком состоянии. Только тогда нынешняя эпоха станет победоносной эпохой великих и блестящих идей чучхе.

Для человечества, которому пришлось испытывать поражения из-за империалистических и тоталитарных методов, не только приведших весь мир и особенно Африку к катастрофическим результатам, но и причинявших ущербы заинтересованным лицам, поставляется первоочередная задача применять другую философию.

Если мы хотим, чтобы человечество существовало и нашло смысл жизни, чтобы оно могло спасать мир и живущих в нем людей, чтобы так много страдавшая Африка написала свою историю, как призывала Патрис Эмери Лумумба(Patrice-Emery LUMUMBA), то подходящий ответ – это блестящие и

великие идеи чучхе. В Африке и повсюду в мире, где претворены в жизнь идеи чучхе, появляются их результаты. Когда мы претворяем в жизнь идеи чучхе, мы становимся чуть более независимыми, чуть более развитыми.

Отсюда нынешнее обстоятельство Африки и всего мира требует последовательно претворить в жизнь идеи чучхе. Они являются движущей силой, изменяют общество, уничтожают дегенерацию, грабеж, эксплуатацию и жестокое подавление, которыми восхищается капитализм.

Вот поэтому приверженцы идей чучхе всего мира должны прилагать усилия, чтобы распространить блестящие и великие революционные идеи чучхе, ведущие и в дальнейшем продолжающие вести Африку и мир к независимости, среди народных масс, в результате чего они должны вступать с правильной позиции в борьбу за построения измененной Африки и мира.

Да здравствуют реально измененная Африка и мир!

Да здравствуют великие блестящие идеи чучхе!